

ERZSÉBETFALVAI KÖZLÖNY

KERESZTÉNYSZOCIÁLIS, TÁRSADALMI, GAZDASÁGI ÉS KÖZSÉGPOLITIKAI HETILAP.

MEGJELENIK MINDEN SZOMBATON

Előfizetési ár :

Egy hónapra 800 korona.

Egy évre 8000 K. (130 K.)

Az Erzsébetfalvai Keresztény-szocialista párt közlönye.

Szerkesztőség és kiadóhivatal :

Erzsébetfalva 56. szám.

Feliratokért és előfizetési levelekért a Csalag utca 2.

Hirdetési díjak :

Egész oldal 4000 K., fél oldal 2000 K.

negyed oldal 1200 K., nyolcad oldal 600 K.

tizenhatod 400 K., legkisebb 200 K.

Apróhirdetés minden szava 10, vastagabb betűvel 20 K

A menekültek.

Egy országgyűlési képviselő a múlt napokban oda nyilatkozott, hogy a menekültek balkanizálják a Dunánút és Csónkamagyarországot. Bethlen István gróf miniszterelnök otlatra vette a menekülteket, vi szanasította a menekültek tiszteletreméltó nagy csoportjairól a rágalmakat s kijelentette, hogy a menekültek nem gáncsolást, rágamakat, lenézést és gyűlöletet érdemeltek meg becületlen, önfeládozó hazafisággal, hanem megbecsülést, megértést várhatnak el minden becsületesen gondolkodó magyar embertől, mert legelőbb munkakörében nagyobb részt értékes erő, igaz magyar és hazafiságának valódi martirja. Mi akik szerető testvériséggel öleljük kebiünkre mérhetetlen szenvedéseken átment testvéreinket, örömmel vesszük a hormányelnök úr kijelentését a reméljük, hogy a tekintélyes helyről jól

nyilatkoztatás előtt veszi már egy-zer e szegényes hadjáratoknak, amely értéket ellenül és méltatlanság valószínűleg elengedéseink részéről tervszerűségei a menekültek ellen irányul, hogy a benőzött kiáltóan elő irradta erőt csökkentésük. Mi is tudnánk egy jó nagy csokorra valótt összegyűjteni azokból a vadhajókából, amelyek a régi, híres vendégszerető magyar házak környékén a menekültek ellen fő bujanzottak. Ilyenek : A koronázásnak a menekültek az okát. Azért nincs mit ennünk, mert a menekültek mindeat elesznek előlük. A nyomort a sok menekült csalja. Miért nem maradnak ott? Minden ártást a menekülőeknek adnak s miattuk nem jutunk semmihez. A legidőbb adossagai miatt megzokótt a most itt adja a hazafit. Minden jóva csak a menekülteket tömök s az idevő éhenveszhet stb-stb. A háborúból származó minden bajt menekültekre oltak : a legnagyobb lekezelés. A háborúból és a fűgő jó aze-

teből eredő szenvedéseket a menekültek nyakára varrni a legnagyobb igazságtalanság. Nem kívánom és nem mondom, édes magyar testvérem, hogy próbáld meg! Ne sujtson a jó Isten a menekült martirnevével! Sokkal jobban szeretlek, hogysen az átkot rád akarnám mérni. De légy megértő, együttérző testvére a szenvedőnek. Ne sajnáld tőle azt a kis fatat kenyert, amelyből mérhetel esőlt többet szalit itt elő testvéred az ellenséges szomszédnak. Te is szenvedsz, te is nyomorogsz, a haza sorsán való fájdalom neked is nagy; de még em tört őszre a sors annyira, mint azokat, akiket id-geen oszor véres ütese üzött el otthonukból, szülőföldjükről, akik a haza veszítet megcsontítását saját lesűzön, nevűk, híruk, becsűstük nehez munkával megteremtett tekintélyes vagyonuk elvesztésén át érezték. Menyogyivel nagyobb veszteség az övés, mint a led! Ne sajnáld azt az esetleges vagyonröccot, amit a sajátjából meg-

Mindjárt virrad.

Irta : Bagdy István

(A költőnek saját alatt levő kötetéből.)

Hová hevültök kora hajnalon?
Tompásátok le a tárogatót!
Éjszaka van, vak és komor nagyon,
Ébren csak ti... a többi mind halott,
Nyergeljete le, várjunk egy kicsit,
Pár óra még s ragyogni fog a nap,
Akkor talpra, kit a vágy lelkesít,
A gátra fel! fel! minél hamarabb!
Maradjunk még, lassacskán megvirrad,
Átsíratunk már tenger éjszakát,
Tudom, tudom: nehezen vár a rab,
A bilincs hej! sohse volt jó barát,
De szemünket ne ónozza átom,
Ébren figyeljünk mindeu nezzre kiut,
Kardot, puskát kezünk megtaláljon,
Ha majd a hajnal bosszulásra int.

Mert eljön majd fénnel, ragyogással
A várt hajnal, Hadur szűz csokja tán
A szent Turul előttünk, fent szárnyal,

Vijjog a hív, ragad maga után,
S vágnak nyomán töretlen útakat,
Mi fogjuk a balátnak csont kezét,
Az lesz a nyár, ha a magyar arat
Emberkévék, holt markok szerteszt!

És jajba ful Észak zivatarja,
Napkeleten tűzfénybe dúl az ég,
Délien a vész véres nászát tartja,
S nyugatnak is jut majd belőle még!
Az irgalom lehet bár szent erény,
De a magyar most bosszuórt libeg,
Kődarab lesz az érzékek helyén,
Nem vagyunk már jóságos rég ek.

Hazatlik e? Nem. Ugyis jó, hiszen
Még többre gyűl a gyűlölet bora,
Szent mámorea még nagy tettekre viszen
S holnap leszünk Isten új oátora
Hajnalt várunk bilincs alatt szatgatót,
Testvér egy szobh ezredév regelét...
... Most a szíven csokj be minden ajtót
Mindjárt virrad s a lábaid a vérbe lép

Konstatokat nem adunk vissza!

Dal egy kis zászlósról.

Bajusza még nem volt,
De volt örme három
Kettőt télen kapott,
Egyet meg a nyáron
Az orosz határon
Keresztje kettő volt,
Van, a c-ászár adta,
A másikat az ács
Nyírfából faragta,
Ott nyugszik alatta

Hiszek egy Istenben, hiszek egy
hasában

Hiszek egy isteni örök igazságban

Hiszek Magyarország fel-

támadásában

Amen.

mentett! Ne sajnáld a menekülttől! Hiszen itt élő testvéreidnek is van házuk, kertjük. Itt is összehozott munka, takarékoság, egy-egy kis vagyont. Ezt nem irigyled ugy-e? Mért éppen a menekülttől, összetört lelkű magyar testvéredtől, veszed zokog, ha egy pár deszkát megmentett az elsüllyedt hajóról.

Nyisd meg a szivedet részvétele megértéssel a sujtottak iránt! Hiszen ők repeső szívekkel, örömmel siettek gyötrelmeik, megcsufolatásuk szegyenük helyéről Hozzád, testvéreidhez, hogy elpanaszolják magyarságukért, hűségükért elszennvedett kinjait, hogy szerető kebleden találjanak irt a durván feltépett sebekre s te, a szerető testvér, korbácsolod, marcangolod vérző lelküket tovább. Elég volt! Adjunk már mi is egy kis szeretetet, kevés meleg érzést a mai történelmi idők legnagyobb nyomorultjainak legnagyobb mártírjainak! Csak egy kis szeretetet!

I—y.

Pusztuló értékek.

A nagy világgés után, ha szétnézünk Csonka Hazánkon, a szívünk verése eláll, a szemünkbe könny csillog, a kezünk ökölbe szorul. A nagy területi veszteség, az óriási értékek elvesztése után, csak egy nemzeti vagyonunk maradt meg, a szellemi kincs, a kultúra, a tudás, a tanulás.

Hogy ez a különbség se legyen meg, hogy ezt a fölényünket se éreztehesseük szomszédainkkal, igyekeznek pénzünk értékét annyira leszállítani, hogy itt egyáltalában ne lehessen már megélni. Ha a születési statisztikákat nézzük, rémülve látjuk, hogy mai lehetetlen helyzet milyen pusztításokat végez fajunkban.

A számban megcsappant, mindenféle nyomorúságot átélt — új nemzedékünk — az arany ifjúság pedig, lassan már a tudományt sem szívhatja magába, mert a megélhetés, a ruházatra sem jut elég hát még a taníttatásra. Szomorú szívekkel nézünk az új tanév elé. A tandíj, az iskolaszerek, horribilis drágulása a szegény-sorsukat a, tanulástól vissza fogja tartani.

S így lassankint alezik ki, majd a tudomány fátykója, ha csak nem tesszük ellene valamit.

A6

Emlékünnepély.

As erzsebtfalvai Szent József új. árvaház augusztus hó 2-án délután 5 órakor nagyszabású emlékünnepélyt tartott a rend első árvaházának ötven éves évfordulója alkalmából. Az ünnepélyen megjelent Schioppa Lőrinc apostoli nuncius útkárával, báró Nopcsa Elekné, báró Bánffy

Györgyné, gróf Csáky Adorján és felesége, Jeszensky Ferenc, Gervayné, dr. Rottenbiller, Eperjessy báró és felesége, Samassa Aurél a belügyminiszteriumból pater Brokát rendfőnök és mások. Községünk képviselőjében ott láttuk Zyzda Albert főbíró, Nagy György főjegyzőt, Petter Géza plébános, Ónody Gusztáv egyházközségi elnököt, aki az egyházközség nevében üdvözölte a pápai követet.

Az árvaház növendékei először olasz énekekkel és olasz üdvözlő beszéddel, majd pedig magyarul köszöntötték a nunciust és a megjelent vendégeket. Majd a 20 pontból álló műsor következett. Alkalmi szavazatok, énekek, torna, katonajátékok, melyeket az árvaházban nevelt gyermekek adtak elő. Valóságos élvezetet szereztek a jelenvolt közönségnek. Csapó Berta szellemes hegedűjátékával, Szencynszky Mária kiváló zongora számával aratott sikert. A szépen sikerült ünnepély után a megjelent előkelő vendégek megnézték az épülő új árvaházat. Addig az apostoli nuncius és Napcsay báróné megható kedvességgel és szeretetreméltósággal megüzonnáztatták az árvákat.

A kedvesen sikerült ünnepély, az árvaház rendje és tisztasága arról győzte meg a megjelenteket, hogy a nővérek dicsegetes buzgalommal és szeretettel gondozzák az árvákat. Községünk áldozatkész közönségének figyelmébe ajánljuk a nagy anyagi gondokkal küzdő árvaházat

Heti krónika.

Felhívjuk igen tisztelt előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat a kiadóban, Erzsébet-utca 55. szám alattán 5—8 óra között befizetni sziveskedjenek, ugyanott újabb előfizetéseket is felvételnek.

— Halálozás. A helybeli keresztény szociálista-pártot ismét súlyos csapás érte. A párt egy legtevékenyebb tagja dönt ki az élők sorából, éppen akkor, midőn legnagyobb szükség lett volna tevékenységére. A mindenki által ismert, szeretett és a keresztény ügyekért szívekkel lelkesedő Baró Ferencné 42 éves korában elhalt. A hatalmas Imperator mors 5 kiskorú gyermeket fosztott meg a szerető anyától s mély gyászba borította, a családon kívül, nagyszámú barátait és tisztelőit is.

Hemvait f. hó 2-án délután 5 órakor adták át az anyafőnöknek, melyből alkotott. Ő már megtért oda, hol nincs harc, nincs türekedés, nincs partviszály, — hol csak a szeretet és béke honol és hon-

nan a megnyomorított szívek a gyógyírt fogják megkapni.

Emlékét a párt kegyeltesse fogja megőrizni.

— A Korona vendéglőben minden szerdán este 7 órai kezdettel Családi estélyt tart. Zenét egy közkedve t. szimfonikus zenekar szolgáltatja. Kitűnő ételről és italról a vendéglős gondoskodik, Bessen pártfogást kér Demhárt Mátyas vendéglős.

Olvasóinkhoz.

A piac óriási méretű drágulása, a munkabérek, előállítási költségek és anyagok hirtelen emelkedése a budapesti és a környéki lapokat is arra kényszerítette, hogy az előfizetési díjakat emeljék. Ami olvasó közönségünk a keresztény magyarság nagy tábor, a jövő békés, nagy Magyarországunk büszke építője. Seha semmi, leírhatatlanul nagy anyagi szűkösség nem akadályozhat meg a keresztény magyarság érvényesülése elő. Ha éini és haladai akadályt nem gördült, mint éppen a keresztény magyarság érvényesülése elő. Ha éini és haladai akadályt nem gördült, mint éppen a keresztény magyarság érvényesülése elő. Ha éini és haladai akadályt nem gördült, mint éppen a keresztény magyarság érvényesülése elő.

Megingatlanul hiszünk olvasóink meggyőződésének erejében, hogy az eszmét az anyagi megpályázás idején sem hagyják csorbát s nemcsak továbbra is lelkes olvasói, előfizetői lesznek lapunknak, hanem másokat is buditanak közönségük védelmére és támogatására.

Folyó évi augusztus hó 1-től kezdve a lap havi előfizetési ára 300 korona.

Kérjük olvasóinkat, hogy lapunkat a nehéz, válságos időkben is támogassák. Csak keresztény sajtó építheti föl Nagymagyarországot!

Az Erzsébetfalvai Közlöny szerkesztősége és kiadóhivatala.

— A ref. templomban szombaton, augusztus hó 11-én délután tartotta esküvőjét Horváth Antal, helybeli ref. egyházunk két éven át hitoktatója jelenleg Csarnótai (Baranya m.) megváasított lelkész Halassy Gizella urleánnyal, az erzsebtfalvai ref. Leánykör és Énekhar tagjával. Az ifjupárra Istentől mi is sok áldást kívánunk.

— Falih László ifjú fűtőrésze meot hazafelé a Viola-utcában. Egy ismeretlen ember durván rátámadt s azidalmazta a fűtőrészt. A fia a felhívásnak nem engedve meskedett s tovább fűtőrészt. Ezen az ismeretlen annyira feldühödött, hogy az inasfiának egy konyhával felvágta a hasát úgy, hogy a bele kifordult.

— **Rakovánszky János** péküzletébe ismeretlen tettes betörést kísérelt meg, de munkájában a házbeliek megzavarták és a betörő megszökött.

— **Erzsébetfalvai had rokkantak vi-galmi gárdája** 1923 évi augusztus hó 19-én délután 4 órai kezdettel a Józsvikert helyiségében nagyszabású nyári mu-latságot rendez. A mulatság, mely szépség és csúcsponttal versennyel, teke és komikus versennyel lesz egybekötve, reggel 4 óráig tart. Tánc, a zenét Rigó Gyula zenekara szolgáltatja reggelig. Jegyek elővételben 350 koronáért kaphatók Terméki fellelőszé-
deben (Soroksári u.) és a vi galmi gárda tagjainál.

— **Az Erzsébetfalvai Zeneegyesület** augusztus hó 18-án (szombaton) a Ker Társaskör kerthelyiségében (Erzsébet-u 55) Kerti hangversenyt rendez. Hang-verseny után a nagyteremben tárcmu-latság. Kezdeté 8 órakor. Kerti hang-versenyeket tartunk még szept. hó 1-én és szept. hó 15-én, min-denkor 8 órai kezdettel.

— **Öztöndíjpályázat.** A hadirokkan-tak gyermekeit és a hadiárváit, akik közép vagy főiskolai tanulmányokat foly-tatnak és ösztöndíjban, vagy ingyene-intézeti ellátásban akarnak részesülni tanulmányaik folytatása alatt, a pályáza-tukhoz szükséges nyomtatványokat Bpest, IV. ker. Vármegyebáz I emelet 56. ajtó szám alatt dr. Pacchiarro Emil varme-gyei aljegyző úrnál szerezhetik be és a kellő felvilágosítások is itt szerezhetőek be.

Nyitlér*

Levél Laci bácsihoz

Ne haragudjon Laci bácsi, hogy én nem haragszom azért, hogy az ellenem megfogalmazott feljelentéssel aláíras végett bízálva, Laci bácsi-nak óráig korábban nem illő munkát, produkáltam.

És még mind történet, de a legjobban azt sajnálom, hogy amikor Laci bácsi szellemi és fizikai erejét kimerítve azt látja, hogy senki nem írja alá azt, amit Laci bácsi pipászol mellette nap-
kig megfogalmazott, hogy a raudórágnek feltér-
jessze.

Ne de azért Laci bácsi kitartó ember és, nem esügged a hogy munkája karba ne vessen feltérjesszette maga a saját szellemi teremtés. Igaz is van Laci bácsinak, mert az mágerem járja, hogy a Sárova-ucái kuriájában a tudni nem tud, ha a Janos-ucán 62 szám alatt egy jókedvű társaság azt énekli, hogy „Piros bort ittam az este át” mert Laci bácsi lehet, hogy fehéret ivott és azt is keveset, küőben jól tudna.

Laci bácsi ellenben jó ember, mert nagyon szeret mindenek vel jól tudni. Emékeszen csak vissza, amikor még italmárisi engedélyem nem volt meg, sokat fáradozott, hogy meg legyen, gondolta nem kell majd messzire járni egy kis j-
borra. Akkor nem törtődött ezzel, hogy a szom-

szédban lesz a koro-ma, az a té, hogy legyen.

De hogy a kijárásban nem volt szerecséj, — mert nem volt szükség személyére — a már ismét nem az ő hibája volt.

Azonban az a kíváncsaga b-teljesedett, hogy közel van hozzá a korcea, de Laci bácsi nem jár oda, mert a hort ott nem adják óhajhoz képest készállított áron, a napi ár pedig magas, Laci bácsi pedig nyugdíjas és napidíjas.

Tehát ha a piros olcsó bor, be kell a koro-mát zárni, mert az mágerem járja, hogy Laci bácsi nem inni, sem a tudni nem tud, ha más munka, úgy gondolja Laci bácsi?

Ha úgy gondolja kérem, ne legyen Laci bácsinak ilyen szerény óhaja, mert az nem fog megvalósulni mostanában. Hanem ha a tudni nem tud, jöjjön át és készállított áron kap egy liter kedarkát és akkor ha azt megitta, fogadom nem csak Laci b ovi, hanem az egész szomszéd-ság is jól fog aludni. Ezzel két célt fog elérni jól al-
szik és nem kell többé magát szellemileg meg-
erőtleníti.

A szomszédoknál tett fáradozásért és ellenem „szörkezett” „elad óraszáj”-ért fogadj-
hálás köszönetem nyilvánítását.

Maradok önzere vissza tisztelt tisztelője
KOVÁCS PÉTER
korcsmáros.

*K rovásban kösölttekért sem a szerkesztő-ség, sem a kiadóhivatal felelősséget nem vállal.

— **Felveteli vizsgálatok.** A fő-gimnázium igazgatósága értesíti azon az öket, kik fizikát a gimnázium első osztályába akarták beírni, de a június havi felvételi vizsgálatról elmaradtak, hogy augusztus 30-án új felvételi vizsgálat lesz, melyre augusztus 26-ig lehet a hi-vatalos órák alatt (kedd és péntek 10—12-ig) jelentkezni az igazgatóságnál. Bemutató okmá-nyok: el. isk. értesítő könyvecské és vé.bizonyít-
vány, születési és oltási bizonyítvány. A vizsgálat díja 500 K, mely a jelentkezéskor fizetendő.

— **A jefiúk asztalárszaga** ezúton hívja föl a könyörületes lelkek figyelmét a Honvéd-utca 17 sz. alatti lakásán en-lyos betegesen fekvő özv Gergely János-né-ra. Szíves adományokat akár közvet-
lenül, akár a jó fiuk útján (Kubinyi vendéglő) adhatni le.

— **A péteri határban** Soroksár mel-
lett, a Lovas-örökösök tulajdonát képező 480 m-
gyar holdas ingatlan a f. év őszétől kezdődően, 6 évre b-rendelik. Magyar holdként hasznóbé-
fejében 180—150 kg. rozs értéken k megfélé-
őszeg fészendő, Bereni kivácutk holdenként 500 K-
bátapona 1-től-100 mellett f. hó 10-ig a kiép-
ipari és gazdasági övterületén (Eggenh utca 66-
) a tempom-ter körében je-e-n-karh-tak.

**Használt ajtók,
Hablakok és ezek
részeinek vé-
tele és eladása.**

Bejohorszky Ernő

Angyal-utca 14.

Ügyes varrónő

ajánlkoz k. feleő és alsóruha varráshoz
házakhoz

Rull Lenke

Alpár u. 10.

Értesítés.

Van szerencsém értesíteni a nagy-
érdemű hölgyközönséget, hogy

női ruhákat,

közötmöket kabátot, valamint alakítást
a legújabb divat szerint olcsón vállallok.

Tisztelettel

AMBRUS JULIANNA

női szabó

Piac tér 12.

**A pestvidéki kir. törvény-zek mint
birtokbíróság.**

PI 7205.

1922/3. sz.

Hirdetmény.

A pestvidéki kir. törvényszék, mint birtok-
bíróság, közhírré teszi, hogy a m. kir. kikötő-
piti igazgatóság kérelmére a budapesti országos
kereskedelmi és ipari kikötő építése a soroksári
Linnag hajózárvá tétele előjaira Szigetesenmiklé
közétség határában szükséges ingatlanok megmar-
tása végett a m. kir. kereskedelmi miniszter által
3939/1922/III. szám alatt elrendelt kiosztásból
kifolyólag a háttalanítási eljárást a szigetesen-
mikléi Felsőhucka, Kiskun, Szegyenosi, Myl-
Fázes, Szegyet-erdő, Kellerék nagydőlője, Has-
tő, alsóhucka dőlőkben fekvő, a szigetesen-
mikléi 2956 2927, 2965, 2974, 2975, 2966,
3007, 3008 3008 3791 3011 2952 3012, 3016,
3385, 3018, 3017, 3026/1, 3025/1, 2026/2
3028/1, 3017 3038 3034 3035 3036 3040,
3041, 3042, 3043 3050, 3051 3058, 3960 3061,
3066 2067, 3073/1/ 3072/1/a 3072/1/b 2073/1/b,
3075/2 3072/2, 3076/1 3074/1 3074/2, 3076/2,
3694 3073, 3079 3092, 3082, 3083, 3086,
3087, 3090 3091 3094/1 4094/2, 3095 3096/1,
3099/2 3099, 3 02 3103, 3106 3107 3110,
4112 3114, 3115, 3116, 3119, 3122, 3123/1,
3123/2 3126/3, 3126/2 3117, 3130 3131,
3154, 3158, 3156, 3159, 3141, 3143, 3146,
3147, 3150 3151, 3154 3155, 3156, 3159,
3162 3163/1, 3163/2 3166, 3167, 3170/1,
3170/2, 3171 3174 3176 3186, 3174/1 3174/2,
3162 3185 3186 3187, 3190 3192/1/a,
3191/1/b, 3191/2 3191/2/b 3194, 3195, 3196/1,
3196/2, 3193 3202, 3203 3205/2 3206/2,
3207, 3210 3211, 3214 3215 3219, 3219/1,
3219/2, 3222 3222 3223/1 3223/2 3226, 3227,
3130, 3231/1, 3231/2, 2431/3 3234 3235/1,
3235/2, 3238 3239, 3232 3243 3 46/1, 3246/2,
3247, 3250/1, 3250/2 3251, 3254, 3255 3256,
3258, 3159, 3262 3263 3264, 3267 3270,
3271, 3274, 3275 3276/1, 3278/2, 3276/3,
3279/1, 3279/2 3282 3283 3276, 3297 3240/1,
3290/2, 3291/1, 3291/2, 3294, 3295, 3297,
2299, 3302/1 3302/2 2303 3306, 3307 3310,
3311, 3314, 3315, 3316, 3319, 3323 3323,
3315/1/, 3326/1/, 3326/2, 3327 3330, 3331,
3334, 3335, 3338, 3339/1, 3339/2, 3339/3 3339/2

8829/4, 8842, 8843, 3346, 3347, 3350/1, 2350/2, 3351/1, 3451/2, 3354, 3355, 3356/1, 3359/1, 3359/2, 3362/1, 3362/2, 3363/3, 3362/3, 3363/1, 3363/2, 3366, 3367, 3370, 3371, 3374, 3375, 3378/1, 3378/2, 3379, 3382, 3383, 3386, 3387, 3390/1, 3390/2, 3390/3, 3391, 3394, 3395, 3398/1, 3398/2, 3399, 3402, 3403, 3406, 3407, 3410, 3411, 3414, 3415, 3418/1, 3418/2, 3419, 3422, 3423, 3426, 3427, 3430, 3431, 3434, 3435, 3432/1, 3438/2-a, 3438/2-b, 3438/3-a, 3438/2-d, 3439, 3442, 3448, 3446, 3447, 3450, 3451, 3454, 3455/1, 3455/2, 3458, 3459, 3468, 3463, 3466, 3467/1, 3467/2, 3470, 3471, 3474, 3475, 3478/2, 3479, 3483, 3488, 3488/1, 3488/2, 3487, 3490, 3491, 3494, 3495, 3498/1, 3498/2, 3499, 3502/1, 3502/2, 3503, 3500, 3507, 3510, 3511, 3514/1, 3514/2, 3515, 3516, 3519, 3522, 3523, 3526, 3527/1, 3527/2, 3527/3, 3527/4, 3530/1, 3531/1, 3531/2, 3533, 3531, 3531/3, 3554, 3555, 3556, 3556, 3559, 3560, 3561, 3562, 3568, 3564, 3568, 3547/1, 3547/2, 3550, 3551, 3555/1, 3555/2, 3556/1, 3558/2, 3559/1, 3559/2, 3560/2, 3564, 3560, 3570, 3575, 3582, 3583, 3594/2, 3595, 3600, 3605, 3610, 3610, 3626, 3627/1, 3627/2, 3628/1, 3628/2, 3629/1, 3629/2, 3629/3, 3629/4, 3657, 3658, 3659, 3660, 3661, 3626, 3663/2, 3662/1, 3662/2, 3663/1, 3794, 2705, 3706, 3707, 3708, 3712, 3713/1, 3713/2, 3714/1, 3716/2, 3717, 3718/1, 3721, 3722, 3728, 3724/3, 3737, 3742, 3745, 3744, 3754/1, 3756/1, 3756/2, 3757/2, 3758, 3759, 3760, 3762, 3790, 3791, 3792, 3798, 3799, 3803, 3804, 3807, 3808, 3809, 3814/2, 3815/1, 3815/2, 3816/1, 3816/2, 3817/1, 3817/2, 3821/1, 3821/2, 3823, 3825, 3826, 3880/1, 3880/2, 3881, 3886, 3897, 3842, 3843/2, 3848/1, 3849, 3850/1, 3850/2, 3856, 3857, 3860, 3861, 3864, 3865, 3869, 3873, 3878, 3875, 3876, 3877/2, 3877/1, 3880, 3879, 3882, 3883, 3885, 3884, 3886, 3887, 3888/1, 3889/1, 3890/2, 3890/2, 3890, 3892, 3893, 3894, 2895, 3896, 2312/1, 2312/2, 2311/5, 2311/6, 3877, 2311/3, 2311/2, 2311/1, 2315/3/a, 2315/2/b, 2315/3, 2315/1, 2315/2/a, 2316/2/h, 2318, 2318/2, 2321, 2323, 2325, 2326, 2327, 2344, 2348/1, 2347, 2367, 2369, 2369, 2371/1, 2372/1, 2372/2, 2371/2, 2371/1, 2373/2, 2367/1, 2387/2, 2388/1, 2389, 2391/1, 2391/2, 2392/2, 2383, 2410, 2311, 2413, 2314, 1415, 2416, 2417, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429/1, 2429/2, 3869/2, 3429/3, 2429/4, 2430, 2431, 2432/1, 2432/2, 2605, 2606, 2607, 2608, 2610, 2611, 2613, 2616/3, 2623/4, 2615/2, 2614, 2615, 2616, 2617, 2618, 2619/1, 2619/2, 2621, 2622, 2623, 2624, 2625/3, 2625/2, 2628, 2627, 2426/1, 2615, 2690, 2610, 2615, 2616, 3883, 3682, 2917, 2918, 2919, 3681/3, 2920, 2921, 2922/1, 3680/3, 3681/2, 3680/1, 2923/3, 2661/1, 2-93, 3044, 3882, 2226, 2925, 2931, 2928, 2989, 3227, 3679, 3930, 2933/1, 2933/1, 2984, 2767, és 2933. hr. száma ingatlanokra nézve megindította az ügyéség megkiegészítő végzett tartandó tárgyalásra és preig a kiraj. ö. i. 1—260. a. és a fent felsorolt percellák közül a 2956. és 3406 hr. számok közé és területekre nézve az 1923. évi szeptember hó 18-ik napjának a kiraj. ö. i. 591—597. a. sz. alá felvett a 2347. és 2935 hr. számok közé és területekre, valamint másokkal szemben, kik az érintett határkönyveken igazságon meg nem jelenhettek és a kirajlási kinyitással egyetemben kivétel, az 1923. évi augusztus hó 31-ik napjának mindenkor d. o. 10 és

fél óráját Szigetszentmiklós közég közbárához kitérte és hogy az ismeretlen, ismeretlen tartózkodású és távollévő netáni érdekeltek képviselőre dr. Prossnitz László budapesti (IV. Pannónia-u. 2.) ügyvédtől ügygondnokul kirendelt.

E helyesbítési tárgyalásra az érdekelteket azonnal a figyelemre méltóval idézi, hogy elmeradésuk a közzététel felett az Erdély- és határterület meghosszabbítását nem gátolja, a hogy az egyéni külön előírások maradnak meg vagy a tárgyalásról való elmaradás miatt igazságtalan helyre kerül.

Budapest, 1923 június 24.
dr. Nagy Iván kir. titkári bíró.
A Gárdonyi birtok joghatatlan ráírás

Szűzina, szonyegszövőszék készítő.

Műbutorasztalos

mester. Elvállal: bábó, ebédő urfi és lányka szobákat, petika, bank és bolt berendezéseket, épításmunkát.

Rajzokkal díjazott művész.

Csillag L. Károly
asztalos mester.

Nagy Sándor-utca 4. szám
Bartók-utca 92.

Pipere, illatszer,

hőstortós szűkegylet az
Zemana Antoiné illatszerárúhá-
szerezze be Elvállal: hajcsát ja-
váltat Komuth Lajos-utca 51
Pfüm-ház

LILI harkötő
M. orvosi szám 79399

LILI harkötő

15. sz. tipusúcsom-
atán meggyógyítja
arról, hogy a LILI
HARKÖTŐ minden
rendellenes és megcsúszott szűkegylet és szűkegylet
folyékony és ellenőrzött harkötő a LILI HARKÖTŐ
harkötő után rugalmasan újat rövidesen vissza-
nyerik. Orvosi tanácsok: meg kell vizsgálni a harkötő
közvetlen gyökereit és gyökereit, és a megcsúszott
szűkegylet közöttnél meg kell vizsgálni a LILI HAS-
KÖTŐ, mivel többlet, a harkötő a felső részén
sok többet vezet. Siess a harkötő felbontásá-
mértek után készítsd. — László-utca hátsó-
meznyek. Toránná ártatlan a harkötő közöttnél,
hogy gálatlósok és megcsúszott harkötő
legközelebbi kivételben

BUGYK ZSIGMONDÉ

Erzsébetfalva, Török Flórián-utca 9
Telefon Erzsébetfalva 92. Javítást és alakítást is elfogad

Iparosok és Kereskedők Szövetsége

és az
Ipari és Kereskedelmi Bank Részv.-Társ
Erzsébetfalva, Kosuth Lajos-utca 49. (Ipartestület)

Elfogad: Takarékbetéteket 4%
kamatotzessal. Folyósít kölcsön-
öket; váltóra kötelezvényre,
folyószámlára — értékpapírra,
házra, telekre, építkezésre ked-
vező feltételekkel.

Elvállal: munkásság: Dr. Balint Kornél,
Közvetítő: Lovász, D. 106.

Halló! Halló!

Legjobb rendű cipőket
készítenk m é r t é k
szerint, valamint saját
készítményű k é s z
cipők

kaphatók
Moravék Pongrácz
urfi és nõi cipésznel
Erzsébetfalva
Kosuth Lajos-utca 2.

Nagy és Polach
könyvnyomdája
ERZSÉBETFALVA
Piac-tér 9. szám

Elvállal minden e szakmába
vágó munkákat.

Tisztelettel értesítjük a t. közönö-
get, hogy Erzsébetfalván Sorok-Ari-u. 2
sz. alatt építkezési anyagok raktárát
nyitottunk.

Raktáron tartunk minden az épít-
kezéshez szükséges anyagot és pedig,
mész, cement, gipsz, cserép, téglá, kátrány
kátránypapír stb.

Biztosítjuk a t. közönö-
get a legelőnyösebb árrakról és a legjobb kiszolgá-
lásról.

Eladás nagyban és kicsinyben
Kiváló tisztelettel
Építkezési Anyagkereskedelmi Rt.

Mindenki fizessen elő az Erzsébet-
falvai Főújságra.